

四辆大篷车助阵本报车展

本报冬季车展,市民不仅能近距离赏车,还能到大篷车内“体验”一把

本报记者 董梦婕

车展不仅是汽车购销平台,还成为各大汽车厂商展示品牌和文化的良好契机。据了解,将有4辆大篷车助阵本届华泰·宝利格杯2012齐鲁(菏泽站)冬季车展,它们不仅载来靓车,还载来众多精彩节目,将成为车展一大亮点。

车展组委会工作人员介绍,本届车展上不仅参展汽车品牌多,还有丰富多彩的娱乐活动,一汽奔腾、东风标致、雪佛兰和别克4大知名品牌大篷车将助阵本届冬季车展,车上配有宽LED屏和高品质音响等设备,集展示与娱乐为一体,只需极短时间就变身为一个靓丽舞台。

“经销商们越来越重视汽车内部性能、品牌文化、操作系统等方面的展示,大篷车就像一个变形金刚,相当于一个新型的全能移动车展平台,不仅带来强烈的视觉冲击,消费者还能近距离感受汽车的品牌文化和技术。”车展组委会工作人员说,多品牌大篷车的助阵无疑将车展打造成一个高品质的展销盛宴,“如果看车不过瘾,消费者还可以在大篷车内模拟操控旗下车型,亲身体验车辆的性能”。

在往届车展中,这些大篷车都曾亮相过,但是集体亮相还是第一次。其中,此次,润华别克4S店除了特地向厂家申请了A类大篷车之

外,还将以豪华的阵容向广大消费者推出全系车型,参展车辆达到28辆,展位达500平方米。

“记得前几届车展中也有大篷车参加,既有歌舞表演,还能在大篷车里边喝茶边了解品牌历史,挺惬意的。今年冬季车展竟然4辆大篷车,那一定很壮观,怎能错过?”牡丹区市民周先生致电车展组委会说。

据了解,大篷车一般包含品牌区、休息室、洽谈区、舞台表演区等几大区域。车展现场,不少品牌都将推出各类活动,并以超值优惠来回馈消费者,为参展市民带来非凡体验盛宴。

菏泽一项目获省财政无偿资助

本报菏泽11月25日讯(记者 李贺) 25日,记者从菏泽市科技局获悉,近日,山东玉皇化工有限公司承担的“异丁烷脱氢工艺关键技术的引进及应用”项目获批山东省国际科技合作计划项目,得到省财政科技资金无偿资助。该项目是菏泽市获批的第一个省级国际科技合作计划项目。

据悉,山东玉皇化工有限公司与美国Lummus公司合作,引进异丁烷脱氢关键技术,利用液化石油气中的异丁烷成分脱氢转化成为异丁烯。据了解,异丁烯作为一种重要的化工原料,是最具化工利用价值的液化石

油气产品之一,向下游可以进一步合成异戊二烯、聚异丁烯等产品,实现低附加值燃料向高附加值化工原料转化,达到碳四资源综合利用目的。

自从引进该关键技术后,山东玉皇化工有限公司对其进行消化吸收,完善相关上下游配套技术,形成一整套完整的工艺技术。通过推广应用该技术,可进一步提高我国碳四行业整体技术水平。

另外,山东玉皇化工有限公司计划下一步利用该技术筹建30万吨/异丁烯装置,年均可实现销售收入32亿元,利税3.5亿元。

咱农民工有维权律师团啦

菏泽成立职工维权律师团,每月19日为职工提供法律咨询等

本报菏泽11月25日讯(记者 李凤仪) 23日,菏泽市总工会职工维权律师团成立,同时确定每月19日为全市“职工法律援助日”,义务提供法律咨询,指导和帮助企业工会开展工资集体协商。

据介绍,菏泽市总工会职工维权律师团成员由市直及各县区工会推荐,共20人,律师团的主要职责和任务是利用工会困难职工帮扶中心这个平台,普及职工维权法律知识,疏通职工维权渠道,维护

职工的合法权益。

职工维权律师团将在每月的19日,参加由所在市直及县区工会在帮扶中心统一组织的义务法律咨询活动,集中接访处理职工维权事例,参与劳动关系重大问题的调查研究,对涉及职工权益的立法和政策制定提出意见、建议,指导和帮助企业工会开展工资集体协商,妥善处理职工群体性事件。

“职工中包含弱势群体农民工,欢迎遇到困难农民工在每月

的19号前去咨询,寻求帮助。”菏泽市总工会相关负责人表示,律师团成员将优先解决农民工遇到的维权案件,而且总工会对职工维权律师团成员进行动态管理考核制度。

据悉,目前菏泽农民工普遍存在劳动合同签定率比较低、社会保障不健全等问题,农民工依法维权依然面临很多困难。但同时,农民工对法律帮助的需求也很迫切,菏泽市职工维权律师团成立之后,农民工维权将多了一个平台。

牡丹区舞蹈家协会成立

本报菏泽11月25日讯(记者 姚楠 通讯员 成明珠) 23日,牡丹区文联舞蹈家协会成立,该协会隶属于牡丹区文学艺术界联合会,并作为团体会员加入菏泽市舞蹈家协会,在业务上接受其指导与帮助。

当日的会议选举产生了协会第一届理事会和领导机构,郝美燕当选为舞蹈家协会主席。

据介绍,该协会成立后,将努力创作富有时代精神、

民族特色、喜闻乐见的各类舞蹈作品,发现和培养舞蹈创作与表演的新生力量,积极开展面向基层、面向社会、面向群众的舞蹈活动,促进社会舞蹈、少儿舞蹈、中老年舞蹈、校园舞蹈、武术舞蹈等的发展。

据悉,牡丹区舞蹈家协会的成立,是继牡丹区音乐家协会成立后,该区文艺事业发展历程中的又一喜事。截至目前,牡丹区文学艺术界联合会共有8个直属协会。

齐鲁晚报·今日菏泽

欢迎订阅2013年

齐鲁晚报

全心全意为菏泽人民服务



邮局订报热线电话:11185

齐鲁晚报菏泽发行站订报热线电话:5380711



- 【内容更精彩】
- 贴近读者 全新升级
- 【发行更广泛】
- 日发行量不断扩大
- 【你我更需要】
- 分类齐全 应有尽有